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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 20η) 

Στις Σέρρες, σήµερα 28 Ιουλίου, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 µ. συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  η  Οικονοµική  Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των   άρθρων  72 και  75 του  Ν.

3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  21 / 24-07-2017.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήµαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2. Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος,   3. Γρηγοριάδης Χρήστος,   4. Καδής Γεώργιος,  5. Καλώτα Παναγιώτα,

6.  Κυρτάσογλου  ∆ηµήτριος,   7.  Χατζηµαργαρίτης  Μαργαρίτης  (ως  αναπληρωτής  του  κ.  ∆ούκα
Γεώργιου).

    

ΑΠΟΝΤΕΣ:   1. Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα,  2. Χράπας Παντελής,  Μέλη.

Ο  κ.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος  αποχώρησε  µετά  την  ολοκλήρωση  συζήτησης  του  10ου
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.
        

Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης. 
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η    383  / 2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Άσκηση  ή  µη  ένδικων  µέσων  κατά  της  υπ΄  αριθ.  44/2017 απόφασης  του
Ειρηνοδικείου  Σερρών  (διαδικασία  µικροδιαφορών), επί  αγωγής  του  κ.  Παύλου
Άβαλη του ∆ηµητρίου κατά του ∆ήµου  Σερρών, καθολικού διαδόχου του Ν.Π.Ι.∆.

µε  την  επωνυµία  “ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ  ΣΤΑΘΜΩΝ
∆ΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ”.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 11ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη  των  µελών της την υπ’ αριθµ. 30706/19-07-2017

γνωµοδότηση της Νοµικής Συµβούλου του ∆ήµου Σερρών Κας Μαρίας Τσινίκα, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
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Σε απάντηση του υπ αριθ. 23462 εγγράφου σας, γνωµοδοτώ ως ακολούθως:

Η υπ΄ αριθ. 44/2017  απόφαση  του  Ειρηνοδικείου  Σερρών  εκδόθηκε  κατόπιν  ασκήσεως 
αγωγής του αντιδίκου κατά του ∆ήµου Σερρών. Στην υπό κρίση αγωγή του εκθέτει ότι στα πλαίσια
της   επιχειρηµατικής του  ιδιότητας, που  είναι η  εµπορία παγωτών και  ειδών παντοπωλείου  και
δυνάµει  άκυρης  προφορικής  συµβάσεως  πωλήσεως  προµήθευσε  το  Ν.Π.Ι.∆.  µε  την  επωνυµία
«Κοινωφελής Επιχείρηση Παιδικών Σταθµών του  ∆ήµου  Σερρών» στις 22-4-2010 και στις 3-6-

2010 µε τα προϊόντα  που αναφέρει αναλυτικά στην υπό ένδικη αγωγή των εκδοθέντων για την
συναλλαγή αυτή των υπ’ αριθ. 1505/22-4-2010 και 1656/31-6-2010 τιµολογίων αξίας 1.147,30 και
1.537,25 Ευρώ αντιστοίχως συµπεριλαµβανοµένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. ΑΚΟΜΗ εκθέτει ότι
η  ανωτέρω  Κοινωφελής  Επιχείριση  κατέστη  πλουσιότερη  κατά  την  αξία  των  ανωτέρω
εµπορευµάτων σε βάρος της περιουσίας του, αφού σε περίπτωση έγκυρης σύµβασης για την αγορά
ίδιας ποσότητας και ποιότητας εµπορευµάτων θα κατέβαλλε το αντίστοιχο τίµηµα. Επιπρόσθετα
ισχυρίζεται  ότι  το  ανωτέρω  οφειλόµενο  ποσό  δεν  καταβλήθηκε  από  την  ανωτέρω  επιχείρηση,

αρνείται δε να του το καταβάλει ο εναγόµενος ∆ήµος, που υπεισήλθε στις υποχρεώσεις της. Για
τους παραπάνω λόγους ο αντίδικος αιτείται µε απόφαση του δικαστηρίου αυτού να υποχρεωθεί ο
εναγόµενος ∆ήµος να του καταβάλλει το συνολικό ποσό των 2.684,55 Ευρώ νοµιµοτόκως από της
επιδόσεως της αγωγής και µέχρι την πλήρη εξόφλησή του. Τέλος ζητά να καταδικασθεί ο ∆ήµος
Σερρών στην καταβολή των δικαστικών του εξόδων.

Συζητήσεως  γενοµένης  -  και  αποδειχθέντων  των  προεκτεθέντων  -  εκδόθηκε  η  υπ’ αριθ.
44/2017  απόφαση  του  Ειρηνοδικείου  Σερρών,  η  οποία  έκανε  δεκτή  την  ως  άνω  αγωγή  και
υποχρέωσε  τον  εναγόµενο  ∆ήµο  να  του  καταβάλλει  το  συνολικό  ποσό  των  2.684,55  Ευρώ
νοµιµοτόκως από της επιδόσεως της αγωγής και µέχρι την πλήρη εξόφλησή του και καταδίκασε
τον  ∆ήµο  Σερρών  στην  καταβολή  των  δικαστικών  του  εξόδων  που  ανέρχονται  στο  ποσό  των
135,00 Ευρώ.

          Επειδή  η  ως  άνω  απόφαση  διέπεται από τις ειδικές διατάξεις για Μικροδιαφορές και
συνεπώς είναι ανέκκλητη - δηλαδή δεν χωρεί έφεση κατά αυτής - ο ∆ήµος Σερρών υποχρεούται
στην  καταβολή  των  παραπάνω  ποσών  πλέον  των  τόκων,  οι  ανέρχονται  στο  ποσό  των  290,21

Ευρώ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Σύµφωνα  µε  την  γνωµοδότηση  της  Νοµικής  Συµβούλου  του  ∆ήµου,  την  µη  άσκηση
ένδικων  µέσων κατά  της  µε  αριθµό  44/2017 απόφασης  του  Ειρηνοδικείου  Σερρών  (διαδικασία
µικροδιαφορών),  που  αφορά  οφειλή  της  τέως  ΚΕΠΣ  ∆ήµου  Σερρών  ύψους  3.109,76 €  από
προµήθεια κατεψυγµένων ειδών παντοπωλείου, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό
µέρος της παρούσας απόφασης.

Την  καταβολή στον ενάγοντα  «ΠΑΥΛΟ ΑΒΑΛΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ»,  του ποσού  των
2.684,55 € µε τον νόµιµο τόκο, ήτοι 6% από την εποµένη της επίδοσης της αγωγής µέχρι την πλήρη
και  ολοσχερή  εξόφλησή  του  (290,21 €)  και  τα  δικαστικά  έξοδα  που  ανέρχονται  στο  ποσό  των
135,00 €, ήτοι του συνολικού ποσού των 3.109,76 €.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
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Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

              Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                 ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           

       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

    ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.- ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                 

           & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
                                                                                            

                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                 

                                                                                   1)  Γρηγοριάδης Χρήστος 

             2)  Καδής Γεώργιος

             3)  Καλώτα Παναγιώτα        

            

                                                                                   4)  Κυρτάσογλου ∆ηµήτριος

                                                                                   5)  Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης

Σέρρες  04  - 08 - 2017

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ 
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